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ACTA NO. 41 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE DICIEMBRE DEL 

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA  
19 DE DICIEMBRE DEL 2008 

 
En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 9:35 horas del día 19 de 
Diciembre de 2008 reunidos en el Recinto Oficial del Republicano Ayuntamiento. En uso de 
la palabra la C. Lic. Rebeca Clouthier Carrillo, Presidente Municipal Sustituto, expresa: 
Muy buenos días, Señores Regidores y Síndicos, conforme a la convocatoria que 
recibieron en tiempo y forma para esta Sesión Extraordinaria del mes de Diciembre de 2008 
del Republicano Ayuntamiento 2006-2009, a celebrarse en esta Sala de Sesiones de Cabildo 
el día de hoy 19 de Diciembre de 2008 a las 9:15 horas, cedo el uso de la palabra a la C. 
Lic. Ma. Emilda Ortíz Caballero, para que tome lista de asistencia.  
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: Vamos a proceder a tomar lista de asistencia. 
Síndico: 
Lic. Fernando Canales Stelzer   Presente 
Lic. Cecilia Carolina Rodríguez Valdez  Presente 
Regidores:  
Ing. Jaime Toussaint Elosua    Presente 
Lic. Ana María Schwarz García   Ausente con Aviso 
Lic. José Américo Ferrara Olvera   Presente 
C. Pompilia Camarillo Tristán    Presente 
C. Faustino Saucedo Medina    Presente 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias   Presente 
C. Elsa del Rosario Aguirre García    Presente 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim    Ausente 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza  Presente 
Arq. Sonia González Quintana   Presente 
EXISTE QUÓRUM LEGAL. 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: A continuación, pongo a consideración de Ustedes el Orden del día programado 
para esta Sesión Extraordinaria.  

ORDEN DEL DIA 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 
2. Lectura y aprobación del Orden del día 
3. Punto Único: Toma de Protesta de la C. Norma Cecilia Zambrano Villarreal, como 

Primer Regidor del Republicano Ayuntamiento del Municipio de San Pedro Garza 
García, Nuevo León. 

4. Clausura. 
ACUERDO 

Someto a consideración de Ustedes el Orden del Día programado para esta Sesión 
Extraordinaria del Republicano Ayuntamiento.  
Si están de acuerdo con ello, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada.  
SE DA POR PRESETNE AL C. ING. JOSÉ ALFREDO LETAYF KAIM. APROBADO POR 
UNANIMIDAD 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA ES: PUNTO ÚNICO: Toma de Protesta 
de la C. Norma Cecilia Zambrano Villarreal, como Primer Regidor del Republicano 
Ayuntamiento del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León. 
Para lo cual voy a solicitar a la señora Norma Cecilia Zambrano Villarreal que pase al frente 
para rinda la protesta de ley la cual va a ser tomada a usted por la C. Presidente Municipal 
Sustituto, Lic. Rebeca Clouthier Carrillo. 
 
En uso de la palabra la C. Presidente Municipal Sustituto, Lic. Rebeca Clouthier 
Carrillo, expresó: Bienvenida señora Norma Cecilia Zambrano Villarreal. 
“Protesta usted cumplir con el desempeño de esta delicada tarea, haciendo se observe, se 
respete y se aplique siempre lo dispuesto por la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, por la Constitución Política del Estado de Nuevo León, por las Leyes y 
Reglamentos que de ellas emanen y están en vigor en este Municipio, haciendo también 
cumplir los acuerdos de este Republicano Ayuntamiento” 
 
C. Norma Cecilia Zambrano Villarreal “Responde: Sí, protesto.” 
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Si es así, que se lo premien los ciudadanos de San Pedro Garza García, si no que se lo 
demanden, muchas gracias y bienvenida a ocupar este honroso cargo.  
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: No sé si la Regidora quiera dar algún mensaje… Comentarios 
fuera del micrófono… no.  
EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DIA.- Es la Clausura.- Habiendo sido agotado el 
último punto del Orden del Día para esta Sesión Extraordinaria del mes de Diciembre de 
2008 del Republicano Ayuntamiento, programada para el día de hoy 19 de Diciembre de 
2008, y siendo las 9:50-nueve de la mañana con cincuenta minutos me permito clausurar los 
trabajos. Muchas Gracias. 


